



17 ноября в рамках Недели литературы в кабинете №14 собрались на «смертный бой» истинные любители словесности. Группы 1Мех и 1ЭБ сошлись на интеллектуальном ринге за право сильнейшего.



17 ноября в рамках Недели литературы в кабинете №14 собрались на «смертный бой» истинные любители словесности. Группы 1Мех и 1ЭБ сошлись на интеллектуальном ринге за право сильнейшего.

Игра «Любители словесности», подготовленная студентами группы 2СвП под руководством Даутовой Галины Фаритовны, не оставила равнодушными и членов жюри. Осина Ирина Витальевна, Воробьева Светлана Ивановна и Немтурец Екатерина Викторовна активно включились в процесс, еле удерживались от подсказок командам и несколько раз случайно опережали игроков правильным ответом.

Крайне интересные конкурсы перемежались инсценировками и интересными историческими фактами. Участникам и болельщикам скучать не пришлось. Одна форма работы динамично сменяла другую. Кстати о болельщиках: студент группы 1Мех Цимбал Александр неоднократно выручал команду правильными ответами. Первоначально в счете вела команда 1ЭБ, но постепенно механики включились в игру и опередили соперников всего на несколько баллов, ставших решающими.

Мы поздравляем победителей и благодарим организаторов за отличную, интересную, а главное, очень познавательную игру!